
Enquête sur l’équipement informatique des entreprises par année, région, classe de taille et secteur d’activité
Filtres:
Période de référence : Dernières 4 Année(2021, 2022, 2023, 2024)

Année 2021 2022 2023 2024

Belgique Belgique
Belgique

Belgique
Belgique

Belgique
Belgique

Belgique
Belgique

Région Région flamande Région wallonne Région de Bruxelles-Capitale Région flamande Région wallonne Région de Bruxelles-Capitale Région flamande Région wallonne Région de Bruxelles-Capitale Région flamande Région wallonne Région de Bruxelles-CapitaleClasse de taille

2-9

Utilise des ordinateurs . . . . . . . . . . . . . . . .

Dispose d’un accès Internet . . . . . . . . . . . . . . . .

Connexion large bande . . . . 87% 91% 87% 88% 88% 92% 90% 89% . . . .

Dispose d’un site Internet . . . . . . . . 72% 57% 52% 65% . . . .

Profil utilisateur, un compte ou une licence sur les réseaux sociaux 57% 53% 46% 54% . . . . 67% 63% 47% 63% . . . .

Commande ou réservation online . . . . . . . . 23% 17% 19% 21% . . . .

Reçoit des commandes via web 20% 13% 14% 17% 23% 17% 21% 21% 20% 16% 19% 19% . . . .

Reçoit des commandes via EDI 3% 1% 3% 3% 3% 2% 3% 2% 4% 2% 5% 3% . . . .

Achat de services de Cloud Computing 32% 24% 33% 29% . . . . 36% 22% 29% 31% . . . .

5-9

Utilise des ordinateurs . . . . . . . . . . . . . . . .

Dispose d’un accès Internet . . . . . . . . . . . . . . . .

Connexion large bande . . . . . . . . . . . . 87% 93% 89% 89%

Dispose d’un site Internet . . . . . . . . . . . . . . . .

Profil utilisateur, un compte ou une licence sur les réseaux sociaux . . . . . . . . . . . . . . . .

Commande ou réservation online . . . . . . . . . . . . . . . .

Reçoit des commandes via web . . . . . . . . . . . . 24% 15% 23% 21%

Reçoit des commandes via EDI . . . . . . . . . . . . 4% 5% 2% 4%

Achat de services de Cloud Computing . . . . . . . . . . . . . . . .

Utilise des ordinateurs . . . . . . . . . . . . . . . .

Dispose d’un accès Internet . . . . . . . . . . . . . . . .

Connexion large bande . . . . 96% 99% 97% 97% 94% 97% 97% 95% 95% 97% 95% 96%

Dispose d’un site Internet . . . . . . . . 90% 80% 83% 87% . . . .



10+ Profil utilisateur, un compte ou une licence sur les réseaux sociaux 77% 67% 73% 74% . . . . 81% 73% 75% 79% . . . .

Commande ou réservation online . . . . . . . . 29% 21% 32% 27% . . . .

Reçoit des commandes via web 26% 20% 28% 25% 27% 17% 27% 25% 29% 20% 26% 26% 28% 23% 28% 27%

Reçoit des commandes via EDI 12% 7% 9% 11% 14% 6% 11% 12% 12% 8% 11% 11% 13% 12% 14% 13%

Achat de services de Cloud Computing 58% 38% 55% 53% . . . . 56% 40% 54% 52% . . . .

Source: Statbel (Direction générale Statistique - Statistics Belgium)


